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САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
 в районе Бабушкинский за 2022 год

С целью проведения научно обоснованной политики по управлению особо охраняемыми природными территориями, учитывающей как интересы города и горожан, так и необходимость сохранения природной среды Правительством Москвы учреждено Государственное природоохранное бюджетное учреждение «Московское городское управление природными территориями» (ГПБУ «Мосприрода») (Постановление Правительства Москвы от 18.08.2009 № 782-ПП О Государственном природоохранном бюджетном учреждении города Москвы «Московское городское управление природными территориями»).

Основные функции ГПБУ «Мосприрода»: 
•	обеспечение охраны ООПТ;
•	организация и контроль за текущим содержанием ООПТ и отдельных объектов природного комплекса, проведение мониторинговых исследований на природных территориях города Москвы;
•	осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
•	проведение мероприятий по восстановлению биологического разнообразия;
•	перспективное развитие территорий, в том числе рекреация и благоустройство.

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГПБУ Мосприроды – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).

На территории района Бабушкинский расположена часть ООПТ ПИП «Останкино» (на площади 54,15 га)

I. СЛУЖБА ОХРАНЫ

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ  в 2022 году на указанной территории было проведено 256 обходов, из них 36 совместно с сотрудниками ППС УВД по СВАО города Москвы. 
Возгораний и чрезвычайных ситуаций в 2022 году на данной территории не зафиксировано.
По результатам патрулирования за нарушение установленных Правительством Москвы правил пожарной безопасности в отношении виновных лиц в 2022 году было составлено 9 протоколов об административном правонарушении по ч.2 ст.3.20 КоАП города Москвы.
В рамках профилактических мероприятий с гражданами (посетителями ООПТ) проводятся разъяснительные беседы о недопустимости нарушения природоохранного законодательства и нарушения правил пожарной безопасности, а именно использование мангала вне специально обустроенных площадок на территории ООПТ.

II. Информация о содержании и обслуживании территории.

Работы по содержанию и благоустройству территорий осуществляются балансодержателями:
Государственное автономное учреждение города Москвы «Парк Яуза» (14 га);
Государственное автономное учреждение культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский» (40 га).

III. ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ
В 2022 году в границах Бабушкинского района на территории долины реки Яуза, которая входит в состав ООПТ ПИП «Останкино» проведено 14 мероприятий с суммарным числом участников 270 человек:
- природоохранная акция «Серая шейка-2022» (ежегодный зимний учет водоплавающих птиц, в ходе которого фиксируется количество водоплавающих, с целью передачи данных в Союз охраны птиц России);
-экскурсии эколого-биологической тематики для посетителей подведомственной территории: «Осенние изменения в природе», «Разнообразие птиц СВАО»;
- квест «Такие разные птицы».
В рамках сотрудничества с Государственным автономным учреждением культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский» (Сквер по Олонецкому проезду) ежемесячно проводятся совместные эколого-просветительские мероприятия: экскурсии «Синичкин день», «По следам бобра», «О черепахах» Зимние явления в природе», «Водные экосистемы», квест «В поисках капельки», мастер-классы: «Декупаж ненужных вещей», «Роспись деревянных фигурок», «Открытка с сухоцветами». В 2022 году их посетило более 120 человек.
Эколого-просветительская работа проводилась с образовательным учреждением ГБОУ г. Москвы «Школа № 1095» дошкольное отделение № 1. На базе школы проведено 7 эколого-тематических занятий. 

МОНИТОРИНГ БИОЛОГИЧЕСКОГО РАЗНООБРАЗИЯ

В 2022 году проведены маршрутные учеты редких видов растений и животных. На территории произрастают «краснокнижные» виды: ирис желтый, медуница неясная, подснежник белоснежный (садовая форма), пролеска сибирская, нивянник обыкновенный, колокольчик крапиволистный. 
В долине реки Яузы были отмечены редкие для Москвы виды животных: свиязь, мандаринка, красноголовый нырок, камышница, озерная чайка, речная крачка, сизая чайка, снегирь обыкновенный, соловей восточный, бобр речной, красотка блестящая. 
Утка мандаринка занесена в Красную книгу России, это очень редкий и необычный для Москвы вид. В пойме реки Яузы данный вид стабильно фиксируется в холодное время года, что говорит о наличии хорошей кормовой базы в зимний период и благоприятной экологической ситуации. 
По результатам мониторинга животного и растительного мира подведомственной территории, расположенной в районе Бабушкинский, можно сделать вывод, что экологическая ситуация в районе в целом благополучная – популяции редких и «краснокнижных» видов, которые наиболее чувствительны к изменению среды, находятся в стабильном состоянии.



Деятельность Дирекции освещается в социальных сетях (Телеграм, Вконтакте) и на сайте WWW.MOSPRIRODA.RU, где можно узнать о предстоящих мероприятиях.                                      
С предложениями и по вопросам, касающимся состояния, содержания и охраны подведомственных природных территорий, граждане имеют возможность обратиться к администрации Дирекции по телефону: 8-499-477-11-97.
