Добрый день, уважаемые депутаты!
 Государственное бюджетное учреждение Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский» обслуживает жителей 4-х районов – Бабушкинского, Отрадного, Северного Медведкова, Южного Медведкова и  осуществляет работу по следующим направлениям:

- организация нестационарного социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов на дому; 
- оказание необходимого комплекса социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, включая организацию их отдыха и  культурно-досуговой деятельности;

- организация работы по предоставлению бесплатных горячих обедов для жителей района, ветеранов ВВОВ и  ветеранов труда в организациях общественного питания в районе  и на территории учреждения;

- обеспечение жителей района техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем (в филиале «Отрадное»); 

- организация социального патроната УВОВ, ИВОВ, ВВОВ, жителей района с целью выявления нуждаемости и организации социальной помощи и услуг;

-  организация работы по патронату граждан категории «группа риска»;

- участие в районных и городских благотворительных акциях и мероприятиях;

- межведомственное взаимодействие с организациями и учреждениями района.

В ТЦСО работают 6 отделений, обслуживающих жителей района Бабушкинский:

- 4 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);
- отдел социальных коммуникаций и активного долголетия (ОСКАД);

- отделение срочной социальной помощи (ОССО) 

а также территориальные отделения:

- отделение приема граждан, обработки информации, анализа и прогнозирования (ОПГОАиП);

-  отдел контроля качества оказания социальных услуг (ОККОСУ).
В ТЦСО «Бабушкинский» работает 4 отделения социального обслуживания  на дому. На обслуживании состоят 1078 человек. 

Деятельность отделений направлена на максимально возможное продление пребывания граждан в социуме и поддержание их социального, психологического и физического статуса.

Социальное обслуживание на дому является одной из важных и востребованных форм социальной защиты пожилых людей, которая дает им возможность, проживая в домашних условиях, пользоваться необходимыми социальными услугами на дому. 

Обслуживание осуществляется социальным работником, согласно Индивидуальной программе предоставления социальных услуг, которая разработана в соответствии со стандартами. 

Основными предоставляемыми услугами являются:

      - покупка и доставка на дом продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости, лекарств по рецепту, выписанному врачом; 

     - помощь в приготовлении пищи;

     - содействие в уборке жилых помещений;

     - оплата коммунальных услуг;

     - вызов врача на дом;

     - сопровождение в поликлинику;

     - содействие в получении технических средств  реабилитации.

Особенно важной задачей социальных работников является  организация социального патроната проживающих в  районе УВОВ, ИВОВ, ВВОВ с целью выявления их нуждаемости и организации социальной помощи и услуг. В настоящее время на социальном обслуживании на дому состоит 18 ИВОВ, 58 УВОВ, 490 ВВОВ. 

Кроме того, социальные работники занимаются организацией работы по патронату граждан категории «группа риска», к которой относятся  одинокие и одиноко проживающие пенсионеры  и инвалиды старше 60 лет - потенциальные потребители социальных услуг. 
На постоянной основе в соответствии с регламентом, но не реже 1 раза в квартал проводится  телефонный обзвон данной категории граждан и выявление их потребности в социальной помощи и услугах.
В настоящее время  «группа риска» в Бабушкинском районе составляет  987 человек.

 Отделение срочного социального обслуживания (ОССО), расположенное  по адресу: ул. Коминтерна, д. 9, корп. 1, оказывает услуги разового характера гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и остро нуждающимся в социальной поддержке. Оказываемая социальная помощь носит адресный, заявительный и разовый характер. Все заявления граждан рассматриваются комиссионно. 
В 2018 году 6288 жителей Бабушкинского района получили в отделении социальную помощь, в том числе:

- вещевую помощь - 82 чел.;

- горячее питание для ветеранов ВОВ и труда питающихся в кафе  района и на территории учреждения   – 450 чел.;
- услуги юриста – 186 чел.;
-электронный социальный сертификат на продовольственную помощь 5047 чел;

- электронный социальный сертификат на товары длительного пользования 415 чел.;

- дополнительные услуги (комплексная уборка квартир, патронажные социально-медицинские услуги, санитарно-гигиенические услуги) – 108 чел./229 усл. 
Инвалиды  Бабушкинского района, имеющие индивидуальную программу реабилитации, прикреплены к отделению реабилитации (ОСРИ) филиала «Отрадное»,  где они получают весь спектр реабилитационных услуг. 

В 2018 г. в ОСРИ прошли курс реабилитации 11 жителей района Бабушкинский, 61 человек, проживающий в районе, состоит на учете для получения услуг в реабилитационных центрах. 

В Пункте выдачи технических средств реабилитации, расположенном в филиале «Отрадное», ведется  выдача АБ и ТСР инвалидам районов Отрадное и Бабушкинский. 

В 2018 году Пункт выдачи ТСР обслужил 673 жителя Бабушкинского района.  Было выдано 389 710 шт. изделий на сумму 6 981 855 руб.   Из них абсорбирующее белье получали 525 человек, технические средства реабилитации - 148 человек. Оформили компенсацию за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации и абсорбирующее белье 47 человек. 

Пункт находится по адресу: улица Декабристов дом 1, тел. 8 499 745-54-08.

Одним из актуальных в настоящий момент направлением в деятельности учреждений социальной защиты является проект Мэра Москвы «Московское долголетие», который направлен на расширение возможностей участия граждан старшего поколения в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях.
«Московское долголетие» -  самый популярный проект 2018 года. В настоящее время он охватывает свыше 170 тысяч граждан старшего поколения. 

Проект стартовал в марте и привлек в свои ряды пенсионеров, желающих интересно и с пользой проводить досуг. Проект открыл для них новые возможности, позволил найти новые увлечения, занятия, новых друзей и единомышленников.  

Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский»  заключил соглашения с 12 учреждениями и организациями, расположенными в Бабушкинском районе. 

Среди наших партнеров - образовательные учреждения: школы № 281, 1095, 1558, Первый Московский образовательный колледж, Московский колледж архитектуры и градостроительства; спортивные центры – Центр физической культуры и спорта , Спортивно-досуговый центр «Брэк», компания «Гамма Групп».

Мы активно сотрудничаем с районной библиотекой № 61, 218-й поликлиникой, Московским многофункциональным культурным центром и, конечно, с самым крупным партнером района – Бабушкинским парком. 

Наши партнеры предоставили свои площадки и специалистов для проведения занятий. Спектр предложений широк и разнообразен. Он позволяет пенсионерам освоить самые разные направления досуга -  физическую активность, образование, творчество.

Так, основам работы на компьютере обучают преподаватели школ № 281, 1095, 1558, Первого московского образовательного колледжа, Московского колледжа архитектуры и градостроительства, а также специалисты районной библиотеки № 61.

Группы по изучению английского языка с успехом работают в школах 1095, 281, Спортивно-досуговом центре «Брэк», Градостроительном колледже.

В Бабушкинском парке проходят занятия по фитнесу, общей физической подготовке, настольному теннису, скандинавской ходьбе, гимнастике цигун.

В Спортивно-досуговом центре «Брэк» работают группы гимнастики с элементами йоги. Тренеры Физкультурно-оздоровительного комплекса «Яуза» проводят занятия по общей физической подготовке. В Московском многофункциональном культурном центре на улице Коминтерна работают группы пилатеса. в школе № 281-  современный вид аэробики – зумба. Занятия проводит тренер компании «Гамма Групп». 

Не оставлены вниманием и те жители района, кому интересны творческие направления досуга.

В Бабушкинском парке изучают исторические танцы – вальс, кадриль, польку.  

В Московском многофункциональном культурном центре на улице Коминтерна, 11/7 с успехом проходят занятия по танцам, пению, рисованию. 

Группы рисования работают и в школе № 281, где преподаватели знакомят слушателей с основами живописи и рисунка. 

В Первом Московском  общеобразовательном колледже пенсионеры изучают секреты ландшафтного дизайна. В Бабушкинском парке любители интеллектуальных игр посещают занятия по шашкам, шахматам и нардам. Здесь же проходят занятия по художественно-прикладному творчеству. Пенсионеры создают оригинальные картины из шерсти, изделия из полимерной глины, осваивают декупаж. В школе № 1095 изучают  технику вязания крючком. Большой интерес у пенсионеров вызывают занятия «Здорово жить!». Врачи поликлиники № 218 читают лекции о правильном питании, оптимальных физических нагрузках, знакомят слушателей с особенностями организма, дают рекомендации по здоровому образу жизни.

К концу года на базе партнеров функционировало  56 групп:  из них 11 групп по английскому языку, 12 групп по информационным технологиям, 7 групп ОФП, 4 группы фитнес, тренажеры, 2 группы скандинавской ходьбы, 5 групп по художественно-прикладному творчеству, 4 группы рисования , 2 группы танцы, 7 групп гимнастики, 1 группа шашки, шахматы, 1 группа «Здорово жить».

Весьма показательна динамика реализации Проекта. Так, если на 1 апреля 2018 года количество участников составляло 608 человек, то к концу года это количество увеличилось более чем в 2,5 раза и составило 1542 человека. 
Ежемесячный прирост составил 103 анкеты. 

Многие участники Проекта посещают одновременно несколько различных занятий, что говорит об активности граждан старшего поколения и их неугасаемом интересе к жизни.  Так, 432 человека посещают по две разных активности, а 166 человек – по три. 

Большое значение для привлечения новых участников в Проект имеет проведение информационно-разъяснительной работы. За время реализации Проекта было распространено 5 186 буклетов, еженедельно проводились промоакции в сторонних организациях (пенсионном фонде, районном отделе социальной защиты, МФЦ, аптеках, магазинах, поликлинике). Информация о мероприятиях и  промоакциях размещалась в СМИ, социальных сетях, на информационных стендах,  в районе распространялись листовки. 

Благодаря этой работе за 9 месяцев в Проект было привлечено свыше 930 человек. 

Большое значение для популяризации «Московского долголетия» имеет проведение различных городских, окружных и районных мероприятий, форумов, фестивалей, которые активно посещают участники Проекта.

Так, в апреле Форум на ВДНХ собрал пенсионеров на мастер-классы по различным активностям.  В Сокольниках был проведен самый маштабный флеш-моб по современному виду аэробики «Зумба», на стадионе «Спартак» грандиозный концерт-караоке для участников «Московского долголетия». Любители скандинавской ходьбы показали свое мастерство на фестивале в парке Митино, танцевальные пары участвовали в Новогоднем бале в ГКЦ «Россия» в Лужниках.
В течение 2018 года для участников Проекта было проведено свыше 30 автобусных и пешеходных экскурсий. Пенсионеры посетили подмосковные монастыри, исторический комплекс Коломенское, парк «Зарядье», заповедные уголки Москвы, а также музеи - Музей современной истории России, Музей толерантности, Музей Пресня, Музей Е. Евтушенко и другие. 
Было организовано посещение концертов, цирков на Цветном бульваре и проспекте Вернадского, московских театров. Всего в культурно-досуговых мероприятиях приняло участие свыше 2 тысяч человек.
Для координации работы и организации межведомственного взаимодействия в рамках данного Проекта с 2018 года в ТЦСО успешно работает отдел социальных коммуникаций и активного долголетия (ОСКАД). Отдел занимается проведением информационно-разъяснительной работы среди населения о реализации Проекта, взаимодействием с образовательными центрами, учреждениями культуры, спорта, поликлиникой, библиотекой, Бабушкинским парком и другими организациями, расположенными в районе. Отдел также организует работу формированию групп участников Проекта «Московское долголетие» и  направлению в эти учреждения для обучения.
С марта 2018 года в территориальных центрах социального обслуживания перестали функционировать отделения дневного пребывания. Однако, как и раньше, в ТЦСО проводится большая культурно-досуговая работа для жителей и участников проекта «Московское долголетие». 
В  2018 г. в ТЦСО прошло 217  концертных мероприятия. Их зрителями стали  1947  жителей района и участников проекта «Московское долголетие».

Ежемесячно устраиваются встречи с представителями государственных учреждений и общественных организаций района, проходят концерты, работают клубы и кружки по интересам, где жители района могут заниматься творчеством, совершенствовать и развивать свои способности. Спектр предложений широк и разнообразен.
В ТЦСО работает 12 клубов и кружков, которые посетило 273 человека.

В компьютерном клубе «Интернет-кафе» за 2018 год прошли обучение  60 пенсионеров района.

Большой популярностью пользуются у жителей района  кружок  рисования «Акварелька», кружок рукоделия «Марья-искусница», бильярдный клуб «Планета бильярда» и другие.
 Волонтеры Центра проводят занятия по вязанию, газетоплетению, кусудаме, изготовлению картин из природных материалов, бисероплетению. Под их руководством проходят занятия по английскому и испанскому языку, искусству визажа. В 2018 году было организовано  свыше 50 выставок декоративно-прикладного творчества и мастер-классов по поделкам, созданным руками пожилых людей. Регулярно проходили тематические выставки к памятным и праздничным датам и персональные выставки. Рукодельницы ТЦСО «Бабушкинский» принимали участие в городских и окружных выставках и получили заслуженное признание. 

Хоровые коллективы «Сударушки» и «Незабудки», танцевальный ансамбль «Жар-птица» - постоянные  участники  районных и окружных мероприятий и фестивалей. Танцевальная пара ансамбля стала участником грандиозного Новогоднего бала в Лужниках.
ГБУ ТЦСО «Бабушкинский» не только занимается оказанием социальной помощи и услуг населению, но также проводит большую работу по привлечению людей старшего поколения к активному образу жизни, являясь координатором и организатором данной работы.
Этому способствует профессионализм и высокий уровень подготовки наших сотрудников. 
Фактическая численность сотрудников ТЦСО «Бабушкинский» составляет 137 человек,  из них – 64 человек – это социальные работники. 
Укомплектованность кадрового состава – 90,%. В учреждении низкая текучесть кадров – 7,0% по итогам работы за 2018г. 

Из общего количества сотрудников 90 человека имеют высшее образование, среднее профессиональное и начальное профессиональное – 36 человек, среднее – 11 человек. 

Средние возрастные показатели сотрудников:  в возрасте до 35 лет – 23 человека, от 35 до 55 лет – 79 человек, старше 55 – 35 человек. 

 В 2018 г. 2 человек получили диплом о высшем образовании, 1 человек прошел профессиональную переподготовку, в связи с требованиями профессиональных стандартов, утвержденных Минтруда РФ.

 
В завершение своего выступления от всего коллектива ТЦСО и жителей района,  наших получателей социальных услуг, хочу искренне поблагодарить депутатский корпус Бабушкинского  района за оказание помощи и поддержки учреждению и гражданам, которых мы обслуживаем.
