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Начальника Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы подполковника полиции  А.А. Ковтонюка на оперативном совещании Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы[footnoteRef:1] «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела за 12 месяца 2019 года и задачах по укреплению служебной дисциплины и законности в предстоящем периоде.» [1:  Далее – «Отдел», «ОМВД».] 


	
	
          Деятельность Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы в текущем периоде строилась в соответствии с основными приоритетными направлениями, определенными Директивой Министерства внутренних дел и внутренних войск МВД России № -1 от 23.11.2018 года.
 Подводя итоги оперативно- служебной деятельности за 12 месяцев 2019 года   значительные усилия личного состава Отдела были направлены на недопущение чрезвычайных происшествий в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, проводимых на территории Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы. При проведении данных мероприятий нарушений общественного порядка и общественной безопасности допущено не было. 
Значительные усилия руководителей подразделения и личного состава Отдела были направлены на стабилизацию оперативной обстановки на территории района, обеспечение прав граждан, ставших жертвами преступного посягательства и профилактику преступности. 
Более половины всех преступных деяний составили хищения чужого имущества. Если смотреть в разрезе отдельных категорий преступлений, то ситуация по раскрываемости отдельных видов преступлений выглядит следующим образом: так на территории ОМВД в текущем периоде зарегистрировано 316 краж, но несмотря на рост регистрации данного состава преступлений, из них фактически раскрыто 91 преступление (то есть каждая 5 кража).  Каждая 12 кража сопряжена с незаконным проникновением в квартиру. Рост данных преступлений произошел на 100%, что говорит о слабой работе отдельных служб по противодействию данному виду преступлений.
В текущем периоде наметилась негативная тенденция возрастания числа совершенных преступлений, связанных с неправомерным списанием денежных средств со счетов банковских карт, в том числе к категории данных преступлений отнесены мошенничества, совершенные путем неправомерного списания денежных средств со счетов банковских карт граждан.
Также в текущем периоде допущен рост преступлений против личности (убийства), их совершено 5 в текущем периоде, раскрываемость данного вида преступлений составила 400 %.
Зафиксировано снижение преступности в общественных местах на 7 % в абсолютных показателях 174. 
Социально криминологическая характеристика преступности в районе распределена следующим образом:
- в состоянии алкогольного опьянения совершено 48 преступлений, снижение на 20,0%;
- на прежнем уровне остались преступления совершенные несовершеннолетними (2019-5, 2018-5).
- ранее совершавшими преступления снизилось на 3,7% с 109 до 105;
- в группе с 17 до 13 сокращение на 23,5 %.
 За отчетный период раскрыто всеми службами 180 преступлений, так службой УР ОМВД раскрыто 43 преступления; службой ОУУП раскрыто 47 преступлений; патрульно-постовой службой ОМВД раскрыто 32 преступления, службой ОДН раскрыто 6 преступлений.
За 2019 год сотрудниками Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы составлено 2586 протоколов об административных правонарушениях:
по ст.20.1- 1207 протоколов;
по ст.20.21- 16 протоколов;
по ст.20.20 – 922 протокола;
по ст.20.25- 13 протоколов;
по ст.19.15- 3 протокола;
по ст.7.27- 10 протоколов;
по ст.6.1.1.- 6 протоколов;
по ст.5.35 – 77 протоколов;
по ст. 14.16 ч.3 -1 протокол;
по ст.14.16 ч.2.1- 3;
по ст. 6.9 -10 протоколов;
по ст. 6.11- 7 протоколов;
по ст.19.24 – 12 протоколов;
по ст.18.8- 294 протокола;
по ст.18.9 ч.4 – 89 протоколов;
по ст. 19.27 – 58 протоколов;
по ст.19.15 -143 протокола;
по ст.19.16-250 протоколов;
по ст.18.10- 56 протоколов;

Серьезное внимание уделяется в ОМВД вопросам учетно-регистрационной дисциплины. Так в ОМВД России по Бабушкинскому району г. Москвы поступило 23508 заявлений, сообщений о преступлениях                            об административных правонарушениях и происшествиях.
         В текущем периоде перед личным составом стоят ряд важных задач:
- организовать работу по профилактике правонарушений и предупреждению преступлений в жилом секторе, так и на улицах района, в общественных местах;
- провести анализ состояния работы по противодействию преступлениям, совершаемым дистанционным способом, по результатам которого разработать дополнительные меры по повышению ее эффективности.
- организовать работу на должном уровне по раскрытию преступлений прошлых лет.
-  проанализировать состояние профилактической работы с лицами ранее судимыми, особое внимание уделять ранее судимым за преступления категории квартирные кражи.
- организовать и провести профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению уличной преступности.
- организовать и провести профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению преступлений, связанных с мошенническими действиями в отношении пожилых лиц, проживающих на территории района.
- осуществление руководителями должного контроля за соблюдением служебной дисциплины и законности среди личного состава Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы.
- осуществление контроля за соблюдением учетно-регистрационной дисциплиной личным составом Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы.
- организовать работу на должном уровне по выявлению и раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.
- организовать работу по комплектованию Отдела МВД России по Бабушкинском району г. Москвы.
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