[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности Дирекции природных территорий 
САО, СВАО и Сокольники ГБУ «Мосприрода»
 в районе Бабушкинский за 2023 год

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГБУ «Мосприрода» – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).
Основными функциями Дирекции в 2023 году были охрана и содержание особо охраняемых природных территорий (далее - ООПТ), выявление и пресечение нарушений природоохранного законодательства на ООПТ, сохранение биоразнообразия и развитие экологического просвещения.

На территории района Бабушкинский расположена часть ООПТ «Природно-исторический парк «Останкино» (далее – ООПТ ПИП «Останкино») общей площадью 54 га, которая находится в пользовании Государственного автономного учреждения города Москвы «Парк Яуза» (14 га) и Государственного автономного учреждением культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский» (40 га).

I. СЛУЖБА ОХРАНЫ

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ в 2023 году на указанной территории было проведено 234 обхода, из них 25 -совместно с сотрудниками УВД по СВАО города Москвы.
Возгораний и чрезвычайных ситуаций в 2023 году на данной территории не зафиксировано.
По результатам патрулирования за нарушение установленных Правительством Москвы правил пожарной безопасности в отношении виновных лиц в 2023 году был составлен 1 протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.3.20 КоАП города Москвы.
В рамках профилактических мероприятий с гражданами (посетителями ООПТ) проводились разъяснительные беседы о недопустимости нарушения природоохранного законодательства и правил пожарной безопасности.

II. Информация о содержании и обслуживании территории.

Работы по содержанию и благоустройству данной территории осуществляются балансодержателями земельных участков: Государственным автономным учреждением города Москвы «Парк Яуза» и Государственным автономным учреждением культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский».
III. ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

В 2023 году в границах Бабушкинского района на территории долины реки Яузы, которая входит в состав ООПТ ПИП «Останкино», проведено 25 мероприятий с общим числом участников - 566 человек, в том числе:
- экскурсии эколого-биологической тематики: «Зимующие птицы», «Водоплавающие птицы СВАО», «Природа ПИП Останкино», «Первоцветы Москвы».
В рамках сотрудничества с Государственным автономным учреждением культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский» проводились совместные эколого-просветительские мероприятия: лекции «Про дроздов», «Зимующие птицы», «Про ежей», «Останови огонь». В 2023 году их посетило более 120 человек.
Эколого-просветительская работа проводилась с школьными и дошкольными отделениями ГБОУ г. Москвы «Школа № 1095». 

МОНИТОРИНГ БИОЛОГИЧЕСКОГО РАЗНООБРАЗИЯ

В 2023 году проведены маршрутные учеты редких видов растений и животных. На территории произрастают «краснокнижные» виды: ирис желтый, медуница неясная, подснежник белоснежный (садовая форма), пролеска сибирская, нивянник обыкновенный, колокольчик крапиволистный. 
В долине реки Яузы были отмечены редкие для Москвы виды животных: свиязь, утка-мандаринка, красноголовый нырок, камышница, озерная чайка, речная крачка, сизая чайка, снегирь обыкновенный, соловей восточный, бобр речной, красотка блестящая. 
Утка-мандаринка занесена в Красную книгу России, это очень редкий и необычный для Москвы вид. В пойме реки Яузы данный вид стабильно фиксируется в холодное время года, что говорит о наличии хорошей кормовой базы в зимний период и о благоприятной экологической ситуации. 


В 2024 году основными целями ГБУ «Мосприрода», согласно Уставу, является обеспечение досуговой деятельности и комплексное обустройство закрепленных территорий, в том числе: восстановление и сохранение экосистем, популяризация природных и краеведческих знаний, создание условий для туристической деятельности и экологического туризма, организация и проведение мероприятий экологической направленности; обеспечение содержания и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения в городе Москве, природных и озелененных территорий, закрепленных за ГБУ «Мосприрода».
