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Уважаемые депутаты!
	
В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 3- ФЗ «О полиции » Вашему вниманию предлагается отчет о деятельности ОМВД России по Бабушкинскому району г. Москвы .
В 2023 году деятельность Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы была направлена на обеспечение охраны правопорядка и общественной безопасности, противодействие преступности в соответствии с приоритетами государственной политики в установленной сфере деятельности.
          Значительные усилия руководителей подразделения и личного состава Отдела были направлены на стабилизацию оперативной обстановки на территории района, обеспечение прав граждан, ставших жертвами преступного посягательства и профилактику преступности.  Также в текущем периоде осуществлялось  обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности на различных общественно-политических, культурно-массовых мероприятиях района.
В 2023 году снизилось на 11% (с 870 до 774) количество совершенных на территории района преступных деяний, а число тяжких и особо тяжких деяний снизилось – на 1 % (с 261 до 258).
          Количество раскрытых преступлений на территории отдела составило -238, процент раскрываемости вырос по сравнению с прошлым периодом и составил 30,6 %.
         Процент раскрываемости преступлений на территории Отдела снизился за счет раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений  ( с 119 до 65, - 45,4%).  
         По прежнему в массиве всех уголовно-наказуемых деяний основная доля принадлежит преступлениям против собственности, структурообразующим элементом которых, как и раньше, так и в течении рассматриваемого периода являются кражи. За текущий период 2023 года зарегистрировано 346 краж (2022 г. - 461 или сокращение на 24,9 %). Лица установлены по 109 преступлениям (- 24,3 %), приостановлено 287 уголовных дел по данной категории преступлений. В отчетном периоде отмечается рост незначительный рост квартирных краж (с 4 до 5).  Снижение краж автотранспорта на 83,3%. Отмечено снижение количества грабежей (с 17 до 15 или на 11,8 %). В текущем периоде не зарегистрировано ни одного случая  разбойных нападений.  
Снизилась регистрация мошенничеств общеуголовной направленности снижение на  6,4 % ( с 236 до 221 ), лица установлены в 14 случаях, направлено в суд 12 уголовных дел ( процент раскрываемости составил 89,8 %).
 По прежнему в общем массиве преступных деяний общеуголовной направленности ключевое место занимают хищения денежных средств граждан с использованием сети «Интернет» и средств мобильной связи. В том числе и работа с категорией граждан 65+, которые больше всего подвержены преступным посягательствам со стороны злоумышленников. Тем не менее в истекший период зарегистрировано 65 преступлений указанной направленности, лица установлены и уголовные дела направлены в суд в 12 случаях .
В текущем периоде 2023 года значительно выросла  регистрация  таких составов преступления как незаконный оборот наркотиков  на  83,9 % (с 56 до 103),  также вместе с тем вырос процент раскрываемости  данного вида преступлений и составил 48,5 %.  Выросло число выявленных сбытов с 42 до 81 фактов и  окончено расследованием 27 преступлений. 
На улицах и в общественных местах района в течении 2023 года зарегистрировано 445 преступлений из них: уличные - 145, общественные-300, что составило 16,7 % и 25,3% соответственно.  Доля преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах составляет 53,9% от общего числа зарегистрированных преступлений. Снижение преступлений данной категории зависит от наличия нарядов на территории района, в течении 12 месяцев на территории проводились локальные мероприятия силами ОР ППСП по предотвращению преступлений в общественных местах и на улице, выставлялись дополнительные наряды и группы, которые обеспечивали контроль за состоянием общественной безопасности на улицах района.
Особое внимание уделялось раскрытию преступлений прошлых лет . Так в 2023 году было раскрыто 15 преступлений.
Одной из существенных мер профилактического характера является применение норм административного законодательства к правонарушителям.
          В этой части руководством Отдела преследовалась цель выявления и пресечения наиболее социально-значимых административных правонарушений. В 2023 году за нарушение миграционного законодательства на территории района привлечено к административной ответственности 704 гражданина, 15 лиц привлечено к уголовной ответственности по ст.322-3 УК РФ. 
          За распитие и появление в пьяном виде на улицах нашего района привлечено к ответственности 697 граждан. 
          С улиц района доставлено в Отдел по различным причинам 260 несовершеннолетних, в последствии в Комиссию по делам несовершеннолетних района направлено на рассмотрение 130 административных материала, взаимодействие с Комиссией налажено в полном объеме, 11 несовершеннолетний помещен в центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. В течение года проводились лекции и беседы в школах на темы профилактики правонарушений и преступлений.
  В результате проведенной работы, за год к административной ответственности привлечено 2551 правонарушителей, в том числе 1179 мелких хулигана, причем, в отношении наиболее злостных нарушителей применялась такая действенная мера наказания, как административный арест (170 человек). 
На основании вышеизложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Бабушкинскому району г. Москвы, приоритетными направлениями деятельности Отдела в 2023 году считать:
- противодействие и профилактика преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации, а также хищений денежных средств граждан совершенных, дистанционным способом ( так называемых «дистанционных мошенничеств») ;  борьбу с экстремизмом, противоправным оборотом оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; перекрытие каналов незаконного распространения наркотиков;  
- пресечения деятельности, направленной на организацию незаконной миграции, усиления контроля за миграционными потоками; профилактики правонарушений несовершеннолетних и в отношении их; 
- обеспечения законности при разрешении заявлений и сообщений о преступлениях.
- совершенствование порядка и условий предоставления государственных услуг, повышение их качества и доступности населению;
- профилактика, предупреждение и пресечение совершения краж граждан;
- профилактика, предупреждение и пресечение хищений автотранспорта граждан.
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