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Об отказе в согласовании установки ограждающих устройств для регулирования въезда и выезда транспортных средств на придомовую территорию многоквартирного жилого дома по адресу:              ул. Енисейская дом 17 корпус 1
 
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», в соответствии с Постановлением Правительства Москвы               от 02 июля 2013 года № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве», на основании обращения от 18.05.2015 года №26 от Гурова С.А., уполномоченного на представление интересов  собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Москва,  ул. Енисейская д.17, корп.1,  решения общего собрания  собственников помещений указанного дома № 2 от 17.12.2014г.,  проекта размещения ограждающего устройства, Совет депутатов муниципального округа Бабушкинский решил:

1. Отказать в согласовании установки 2-х ограждающих устройств в виде 
автоматических электромеханических быстровозводимых дорожных шлагбаумов модели «BARRIER 4000» для регулирования въезда и выезда транспортных средств на придомовую территорию многоквартирного жилого дома по адресу: г. Москва,  ул. Енисейская д.17, корп.1  по следующим основаниям:
1.1. Порядком въезда на придомовую территорию по адресу г. Москва,  ул. Енисейская д.17, корп.1 транспортных средств собственников  помещений и иных лиц предусмотрен въезд на придомовую территорию только  собственников помещений, оплативших  расходы на закупку, монтаж и эксплуатацию  шлагбаумов, ограждений и дополнительного оборудования, что является нарушением п. 4 ч.1,  ч. 2 ст. 36 Жилищного кодекса РФ и создает ограничение проезда транспортных средств на территории общего пользования,  пункт 9.2 постановления Правительства Москвы от 02 июля 2013 года № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве».
2. Направить настоящее решение уполномоченному представителю 
собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: город Москва, улица Енисейская дом 17 корпус 1 не позднее 5 рабочих дней с момента его принятия,  также  в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и управу Бабушкинского района города Москвы не позднее 3 рабочих дней со дня его принятия.
3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский 
муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Бабушкинский в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Главу       
муниципального округа Бабушкинский А.А. Лисовенко.
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