
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БАБУШКИНСКИЙ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Совета депутатов № 2
от 20 февраля 2024 года

Место проведения заседания: г. Москва, ул. Летчика Бабушкина, д. 1 корп. 1, каб. №225.
Время проведения заседания: 8.00 часов
Председательствующий – Катанский Алексей Алексеевич – глава муниципального округа Бабушкинский.
Секретарь – Игнатова Марина Сулеймановна – консультант по организационной работе аппарата Совета депутатов муниципального округа Бабушкинский.
Приняли участие в заседании Совета депутатов 9 депутатов из 10
1. Т.И. Алексеева 
2. Е.В. Бутрина 
3. О.И. Варакс 
4. О.А. Захарчук.
5. А.А. Катанский 
6. Л.П. Киселёва
7. А.Ю. Корытов
8. И.Б. Лифанцев
9. Н.А. Пересыпкин 
Отсутствуют:
10. В.В. Дёмин - проходит службу в зоне СВО; 
Повестка дня:
2/8.1. О направлении вопросов главе управы Бабушкинского района к ежегодному заслушиванию отчета главы управы о результатах деятельности управы Бабушкинского района города Москвы в 2023 году.
Слушали: 
Информацию главы муниципального округа Бабушкинский Катанского А.А.                     о порядке направления вопросов главе управы Бабушкинского района к ежегодному заслушиванию отчета главы управы о результатах деятельности управы Бабушкинского района города Москвы в 2023 году в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций».
[bookmark: _GoBack]Решили (протокольное решение №2/8.1 от 20 февраля 2024 года):
В соответствии с частью 1 и частью 3 постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций», пунктом 8 Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы Бабушкинского района города Москвы и информации руководителей городских организаций, утвержденным решением Совета депутатов муниципального округа Бабушкинский от 11 декабря 2014 года № 15/5, 
Совет депутатов муниципального округа Бабушкинский решил:	
Депутатам Совета депутатов муниципального округа Бабушкинский направить вопросы к ежегодному заслушиванию отчета главы управы Бабушкинского района о результатах деятельности управы Бабушкинского района города Москвы в 2023 году в аппарат Совета депутатов в срок до 7 марта 2024 года для последующего направления в управу Бабушкинского района. 


Глава муниципального округа 
Бабушкинский                                                                                    А.А. Катанский

Протокол вела	М.С. Игнатова



