Сроки проведения независимой экспертизы–с 02.06.2023 г. по 11.06.2023 г. Почтовый адрес: 109387, г.Москва, ул. Люблинская, д. 53, тел.: 350-00-95, тел. факс: 350-00-36, E-mail: lublino_mun@mail.ru
ПРОЕКТ решения Совета депутатов муниципального округа Люблино «О признании утратившими силу решений Совета депутатов муниципального округа Люблино»
В связи с актуализацией нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа Люблино, в соответствии с Уставом муниципального округа Люблино, 
Совет депутатов решил:
1. Признать утратившими силу решения Совета депутатов муниципального округа Люблино:

- от 28.02.2013 г. № 2/4 «О Молодежной общественной палате при Совете депутатов муниципального округа Люблино в городе Москве»;

- от 27.11.2013 г. № 15/13 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Люблино от 28.02.2013 г. № 2/4 «О Молодежной общественной палате при Совете депутатов муниципального округа Люблино в городе Москве»;

- от 24.04.2014 г. № 7/17 «О согласовании знака и символики Молодёжной общественной палаты при Совете депутатов муниципального округа Люблино»;
- от 10.04.2014 г. № 6/8 «Об оплате мобильной связи работникам аппарата Совета депутатов муниципального округа Люблино»
2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Люблино www.lublino-mos.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Люблино Багаутдинова Р.Х.
Глава муниципального округа 
Люблино





          
                     Р.Х. Багаутдинов

